Geen werk, geen huis, geen burgemeester

maximumscore 2

structurele oorzaak

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Een verklaring waaruit blijkt dat de werkloosheid wordt veroorzaakt door
de heterogeniteit van de productiefactor arbeid (regionale verschillen).

maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— vrije prijsvorming: loonvorming op de arbeidsmarkt wordt vaak
gereguleerd door de overheid (bijvoorbeeld minimumloon) en
werkgevers- en werknemersorganisaties (loonafspraken)

— homogeen ‘product’: arbeid is niet homogeen, want er zijn
verschillen in scholing, ervaring en vaardigheid

— vrije toetreding: arbeidskrachten kunnen niet vrij toe- en uittreden,
omdat ze gebonden zijn aan de woonplaats of kwalificaties nodig
hebben om toe te treden

— transparantie: vragers en aanbieders beschikken niet over volledige
informatie over wie, wat, waar en wanneer vraagt en aanbiedt op de
arbeidsmarkt

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste andere verklaring is:

Een verklaring waaruit blijkt dat er door het huren van een ambtswoning
geen vermogen kan worden opgebouwd (bij een koopwoning is dat wel
het geval).

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Een verklaring waaruit blijkt dat naarmate het aantal inwoners van een
gemeente stijgt de verantwoordelijkheid / de zwaarte van de functie /
opleidingseis en daardoor de beloning van de functie toeneemt.

maximumscore 2

ja

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

€ 7.457,79 x 1,18 — € 6.323,09 — € 1.400 = toename van € 1.077,10

Opmerking
Als de woonlasten van € 1.400 niet zijn genoemd, maximaal 1
scorepunt toekennen.



